

刘展: 组建移动互联网湖湘“铁军”

移动互联网湘军 ·大佬们的创业经⑥

日前,麦肯锡咨询公司发布了“有望改变未来生活、商业和全球经济的12项颠覆性技术”,其中移动互联网位居首位。而要把“掌上机遇”变为账上财富和产业路径,首要一条,是有一批具备“移动互联网精神”的人才投身其中。在北京,刘展把移动互联网行业的湘籍创业者组织起来,发起成立了一个叫做“京湘汇”的小团体。今年5月26日,长沙移动互联网产业集聚区在长沙市高新区挂牌,很多京湘汇成员回到长沙,目前,已经有8人在长沙高新区注册了公司,北漂变南归。



【人物】 从野性难羁到平稳前行

在大学期间,他辍过学、打过工,还当过群众演员,但最终,他决定做自己生活中的导演,按照自己设计的剧本活出精彩人生,这就是北京泰圣思信息系统开发有限公司创始人、湖南伢子刘展的人生选择。

1995年,就读于湖南大学计算机学院时,染过头发、学过摄影、当过群众演员,刘展的大学青春词典里常常出现“野性难羁”的字眼。大学二年级逃课一个月,跑到北京中关村帮人家装电脑。直

到被学校留级,母亲去世,才让放任自己的刘展猛醒过来,他暗下决心,一定要做最好的自己。

如今,组建“京湘汇”,坚信敢为天下先的湖南人不管是从事IT还是做任何事情,都能做到极致,他会和小伙伴“坚持到梦想怒放的那一天”。

【故事】 做自己生活的导演

2004年,刘展从日本东京大学研究生毕业后进入日本知名软件企业CSK株式会社工作,职位做到了中国部经理。然而,收到升职通知的那一天,他放弃了。“在CSK,只要按部就班就可以预见十年、二十年以后我是什么样子”,刘展说。

2005年,刘展回国创业,不到一年,失败了;随即继续到日本软件企业打磨,2008年,他再次回国创业,又失败了。

4年间,从机器人应用、软件外包服务、端游、页游,刘展都一一涉足。屡战屡败、屡败屡战,就是这股湖南人的韧劲,让刘展总是跌倒后又爬起来。

2009年,他决定专注做手机游戏。终于,《牧羊村》这款游戏给刘展带来了好运。连续两年,每月进账过百万元。2013年10月,新的手机游戏《篮球公敌》上线,成为刘展的摇钱树,每月进账一下子突破千万元。

但刘展并没有从此躺在功劳簿上,而是研发了能与手机互动的智能篮球,继续导演自己的生活。



大佬们的创业经

秘笈

铁军,引得春风度玉关

在刘展看来,曾国藩虽然开启了湘军这一时代,但是左宗棠性格更加彰显湖湘人的性格,有担当,敢作敢为,从严治军,在最危难最危急的时候能够挺身而出。他认为,移动互联网时代,也要有“引得春风度玉关”的铁军精神。

正是吸取了左宗棠身上的这种铁军精神,刘展和他的创业团队做任何事情都拿出不到黄河心不死的决心,投入十分的精力。

■三湘华声全媒体记者 蔡平

金融

居民个人存款继续分流

本报讯 今年前5个月,全省居民个人存款出现持续下降的态势:1至5月,全省个人存款新增1383.9亿元,同比少增115.0亿元。这其中既有上年同期基数较高的原因,也不乏新兴互联网金融、理财产品和民间借贷等对湖南省内居民个人存款分流的影响。

■通讯员 张彬 记者 蔡平

浦发行代理收付 年交易逾5000亿

本报讯 在传统的收付业务中,企业经常面临涉及收付款银行多、收付款操作繁琐、收付款成本高等困境。浦发银行打造了“集中收付款服务方案”,整合大小额现代支付系统、银行卡收单系统、第三方支付机构代理业务系统等系统,使企业能够全程电子化收付款。截至2013年末,浦发银行代理收付业务的服务企业已超过1万家,年累计交易量超过5000亿元。

■通讯员 赵书生 记者 蔡平

兴业银行发200亿元债券

本报讯 兴业银行6月24日宣布,该行近日在银行间市场已成功发行200亿元人民币二级资本债券。本次债券发行期限为10年期固定利率,第5年末附有前提条件的发行人赎回权,债券票面利率为6.15%。此次二级资本债券发行并补充资本后,兴业银行集团资本充足率达到11.89%,法人银行资本充足率达到11.50%。

■通讯员 董生昭 记者 蔡平

活动

湖南红色旅游文化节启动

本报讯 6月27日,纪念通道转兵80周年大型主题活动、2014年中国(湖南)红色旅游文化节、怀化第四届“三古”文化旅游节新闻发布会暨“红色通道 美丽侗寨”万辆自驾车游怀化活动启动仪式在长沙举行。本次活动从6月启动到12月结束,其间怀化市将举行一系列特色活动,包括洪江古商城佛佑平安旅游主题活动、粟裕同志纪念馆开馆暨红色旅游启动仪式、刺葡萄节等。

■记者 潘海涛

通讯

工信部发FDD牌照,电信联通4G来了

本报讯 6月27日,工信部启动了我国第二张4G网络——FDD试验网络,这意味着,中国电信和中国联通将正式杀入4G战局。中国电信包括兰州、济南、郑州等16个城市,中国联通包括长沙、哈尔滨、沈阳等16个城市

将开始试点。对4G手机感兴趣的长沙市民,可前往联通营业厅进行了解。一位不愿具名的通信行业人士表示,中国电信的用户数已连续多月呈现负增长了,一旦获得了FDD LTE牌照,用户持续流失的状况就会出现反弹。

■记者 杨田风

信息

首张对公可报销电子发票面世

本报讯 6月27日,人保财险接收了由京东开出的国内首张以电子化方式入账的、对公可报销的电子发票。业内人士指出,这一突破解决了电子发票入账的难题,为电子发票的全面推广扫清了最大障碍。

京东公共关系事业部负责人张琳告诉记者,目前仅有中国人保、中国联通、中国电信三家公司进行试点,可以使用电子发票作为报销凭证,但并不包括省级公司,未来使用范围将逐步扩大。

■记者 杨田风

我省法人单位基础信息库开通

本报讯 6月27日,湖南省法人单位基础信息库开通仪式在省质监局召开。法人信息库是电子政务建设的基础,是“数字湖南”建设的重要内容,建设共投资3050万元,可同时为500用户提供在线服务,授权用户通过法人库可对全省近60万家法人单

位的注册资金、颁证日期、机构人数、30多种经济类型、1000多种经济行业、100多个区域、200余种资质和行政许可进行组合查询和统计。它的建成,有利于打破信息孤岛,实现政府各部门间的信息共享和应用,从而提高政府行政效率和服务水平。

■记者 赵伟

基金

鹏华增值宝七日年化率超5%

近期受季节性资金需求及新股IPO等因素影响,资金面相对趋紧,鹏华增值宝等绩优货币基金收益持续走高,投资价值显现。Wind数据显示,截至6月23日,鹏华增值宝七日年化收益率达5.03%,万份基金单位收益1.4633,在同类货币基金中名列前茅。月末、季末、年末资金需求相对较

大,而最近的打新热使得资金面趋紧的局面进一步加深。Wind数据显示,近期大部分Shibor品种上涨,尤其是跨月品种涨幅较大,6月24日隔夜、7天、14天Shibor利率分别为2.971%、3.483%、4.697%,较上周均有上涨。持有大量现金头寸的货币基金资金收益率相应提升。

■记者 黄文成

湖南福彩2014夏季营销活动浓情开启



2014“清爽福彩·快乐送福”夏季感恩回馈活动浓情开启。7月份“清爽福彩·福临门”、“清爽福彩·乐逍遥”等礼馈活动浓情钜惠,300万福彩体验券回馈彩民,“七彩云南游”邀您寻幽探秘。今

夏我们与福彩相伴,与快乐同行。300万元福彩体验券送给您
相信关注福彩的彩民朋友对我省去年开展的夏季福彩体验券派送活动还记忆犹新,不少新老彩民通过福彩体验券感受到了福彩带给彩民朋友的清爽之夏。

7月4日-8日,清爽再度来袭,首轮100万元福彩体验券快乐相送,每张体验券5元,首轮共计

投放20万张。持有体验券的彩民朋友,可按体验券使用办法,在购买10元(含)以上的双色球彩票时冲抵5元投注金额,相当于花5元钱就可购买平时需要花10元钱才能买到的5注双色球彩票。第二批、第三批体验券(每批金额100万元)也将在7月份浓情送出,为彩民消暑送上一轮又一轮的清爽与福运。此外,“清爽福彩·福临

门”之“中福在线·幸运连线”活动也将在7月下旬与彩民见面。

特色营销营造消暑休闲好去处

7月份,注定是一个精彩纷呈的月份,当300万福彩体验券和“开心刮刮乐·七彩云南游”活动给彩民朋友带来惊喜和快乐的同时,业主们关注的“清爽福彩·庆佳绩”活动也将于7月1日拉开帷幕,湖南福彩鼓励站点业主们规范销售行为、保证销售时间、做好

特色营销活动,提升服务品质,营造一个优质的购彩环境,为彩民们休闲消暑提供一个好去处。

详情请登录湖南福彩网(www.hnflcp.com)查询。

■小米

